
Tájékoztató a hulladékudvarokról 

 

A hulladékudvarok a lakosság számára fenntartott létesítmények, amelyek a háztartásokban 

keletkezett hulladékok szelektív leadására nyújtanak lehetőséget. Olyan létesítmények, ahol 

például papírt, műanyagot, üveget, festéket, de akár elemet, akkumulátort, fémet, 

elektronikai és elektromos berendezéseket, hungarocellt, személyautó abroncsot is – 

elkülönítve adhatjuk le, és ez segít abban, hogy ezek az anyagok a körforgásos gazdaság 

részeként újrahasznosításra kerüljenek. A hulladék átvétele ingyenes! 

A hulladékudvarok igénybevételéhez elegendő egy igazoló dokumentum (magyarországi 

lakcímkártya, tartózkodási engedély/kártya, hatósági bizonyítvány, regisztrációs igazolás 

vagy bejelentőlap) és nincs területi megkötés, azaz bármelyik hulladékudvar igénybe vehető 

az országban. 

 

A belépéshez nincs szükség időpontfoglalásra, de bizonyos szabályokat be kell tartani: 

- Az udvarok csak ügyfélfogadási időben látogathatók, amit az üzemeltető 

weboldalán https://dtkh.hu/dtkh-hulladekudvarok-1 találhatsz meg. Kecskeméten 

a Felsőcsalánosban (Auchan áruház közelében a Marozsi dűlőben, hétfő-kedd-

szerda: 12-20 óra, csütörtök-péntek-szombat 8-16 óra) és a Zöldike utcában (régi 

Halasi úton az 54-es út és M5 csomópont közelében) péntek-szombat-hétfő 8-16 

óra, kedd-szerda-csütörtök 12-20 óra) 

- A hulladékudvar területén fontos, hogy minden hulladékot a kijelölt helyre 

helyezzünk el. Házirend megtalálható minden hulladékudvar bejáratánál, illetve a 

fenti weboldalunkon is letölthető. Kollégáink segítenek eligazodni a helyszínen, 

mit hova tegyünk. 

- A lakosságnak úgy kell készülni, hogy a hulladék beszállítását, annak lepakolását, 

mérlegelését és tárolókban történő elhelyezését egyénileg meg tudja valósítani.  

- Fontos, hogy szóródásra alkalmas hulladékok (pl. építési törmelék, zöld hulladék) 

beszállítása mérésre alkalmas módon pl. zsákban, vödörben, kötegelve történjen, 

mivel csak így áll módunkban az átvétel. 

- Az Ügyfelek folyamatos kiszolgálása érdekében, illetve a pontos mérlegelésnek 

eleget téve a hulladékudvarban egyszerre legfeljebb két beszállítást végző jármű 

tartózkodhat. 

- A lakosság részére ingatlanonként napi/éves beszállítható mennyiség került 

megállapításra az egy háztartásban keletkező hulladékmennyiséghez igazodva 

bizonyos hulladéktípusokra vonatkozóan. Érdemes előzetesen tájékozódni a 

napi és éves beszállítható mennyiségekről a weboldalunkon 

https://dtkh.hu/dtkh-hulladekudvarok-1  
 

A díjmentesen és a mennyiségi korlát felett keletkezett hulladékot kapudíj ellenében a 

legközelebbi hulladéklerakóban van lehetősége elhelyezni. A https://dtkh.hu/dtkh-

hulladeklerakok menüpont alatt további információ megtalálható. 

 

A háztartásokban keletkező használaton kívüli tárgyak ügyfélszolgálatunkon vagy az alábbi 

elérhetőségek egyikén, előzetes regisztrációt követően (Tel.: +36 1 776 7777, E-mail: 

ugyfelkapcsolat@dtkh.hu) az ingatlan elől házhoz menő lomtalanítás keretében díjmentesen 

évi kettő alkalommal elszállításra kerülnek. A kihelyezhető hulladékokról további 

információk a https://dtkh.hu/lomtalanitas menüpont alatt megtalálhatóak a település 

kiválasztását követően. 

https://dtkh.hu/dtkh-hulladekudvarok-1
https://dtkh.hu/dtkh-hulladekudvarok-1
https://dtkh.hu/dtkh-hulladeklerakok
https://dtkh.hu/dtkh-hulladeklerakok
https://dtkh.hu/lomtalanitas

